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FR   Pipe d’évacuation coudée D100 mm 
NL   Afvoerbuis met bocht D100 mm
EN   100 diameter mm waste elbow pipe
ES   Tubo de evacuación acodado D100 mm
PT   Curva de descarga D100 mm
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FR  PLAQUE DE COMMANDE économie d’eau 
NL  Waterbesparende BEDIENINGSPLAAT 
EN  Water saving FLUSH PLATE 
ES  PLACA DE MANDO ahorro de agua 
PT  PLACA DE ACIONAMENTO de poupança de água

FR  BÂTI WC : structure murale, mécanisme 
économie d’eau, robinet silencieux, robinet 
d’arrêt 3/8’’, pipe d’évacuation coudée, 
réservoir isolé, manchon et manchette, visserie 
(sol et mur), notice de montage

NL  WC-FRAME: muurstructuur, 
waterspaarmechanisme, stille kraan, stopkraan 
3/8’’, afvoerbuis met bocht, geïsoleerd 
reservoir, mof en verbindingsstuk, schroeven 
(vloer en muur), montagehandleiding

EN   WC SUPPORT FRAME: wall frame, water saving 
mechanism, quiet inlet valve, 3/8” stopcock, 
waste elbow pipe, insulated cistern, waste 
connector and water inlet connector, screw set 
(floor and wall), installation instructions

ES  CISTERNA EMPOTRADA DE WC: estructura 
mural, mecanismo de ahorro de agua, grifo 
silencioso, llave de paso de 3/8’’, tubo 
de evacuación acodado, depósito aislado, 
manguito y manga de protección, tornillería 
(suelo y muro), instrucciones de montaje

PT   ESTRUTURA PARA CASA DE BANHO: estrutura 
de parede, mecanismo de poupança de água, 
torneira silenciosa, torneira de corte de 3/8’’, 
curva de descarga, reservatório isolado, 
tubo e manguito, parafusos (chão e parede), 
instruções de montagem

LineoSunrise
WC suspendu pour murs porteurs
Hangwc voor draagmuren
Wall-mounted toilet for load-bearing walls
WC suspendido para muros de carga
Sanita suspensa para paredes estruturais

Lineo WC suspendu pour murs porteurs
Hangwc voor draagmuren
Wall-mounted toilet for load-bearing walls
WC suspendido para muros de carga
Sanita suspensa para paredes estruturais

Sunrise

Mécanisme de chasse d’eau standard 
Binnenwerk standaard spoelinrichting 
Standard flushing mechanism 
Mecanismo de cisterna 
Mecanismo de autoclismo padrão estándar

Cuvette réglable en hauteur 
Pot in hoogte regelbaar  
Pan adjustable in height 
Taza regulable en altura 
Sanita regulável em altura
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Montage de la plaque de commande en 1 clic ! 
Montage van de bedieningsplaat in 1 klik! 
Control panel clicks right into place! 
¡Montaje de la placa de mando en 1 clic! 
Montagem da placa de acionamento em 1 
clique!





DANS CE PACK • IN DIT PACK • INCLUDED IN THIS 
PACK • EN ESTE PACK • NESTA EMBALAGEM 

READY TO  
INSTALL

PRÊT
À POSER

FR  Attention, poids suppérieur à 12kg. Demander de l’aide.
NL  Opgepast, weegt meer dan 12 kg. Vraag hulp.
EN  Caution, weighs more than 12kg. Ask for help.
ES  Atención: peso superior a 12 kg. Solicitar ayuda.
PT  Atenção, peso superior a 12 kg. Solicite ajuda.

READY TO  
INSTALL

PRÊT
À POSER
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